

《阜宁日报》题字:陈毅

主办:中共阜宁县委员会

2024年4月2日 星期二 甲辰年二月廿四 总6981期 第61期



# 坚定不移强工业 奋楫扬帆促发展

·我县铆足干劲抓生产奋力冲刺"双过半"

连日来,我县各工业企业铆足干劲 抓生产、赶订单,奋力冲刺二季度,确保 提前完成"双过半"各项目标任务,助力 县域经济不断实现高质量发展。

3月30日,记者在江苏蓝天环保集 团股份有限公司的生产车间看到,轻纺 机双疏双铺生产线上,一条条滤袋随着 自动吊挂轨道轮转,工人们都坚守在各 自的岗位上紧张忙碌。蓝天环保是我县 环保滤料产业重点企业之一,主要经营 各类无纺针刺环保滤料、滤袋及其配件 等相关材料,今年一季度公司产销形势

江苏蓝天环保集团股份有限公司生 产部部长杨森介绍说:"我们公司一季度 累计生产各类除尘滤料50万米,除尘滤 袋30余万条,坚持质量第一的原则,圆 满完成了公司一季度生产任务。目前各 个车间正全力赶制订单,继续保持良好 的生产势头,确保产品的质量和交付。"

企业发展离不开创新驱动,集团推 出的蓝天智维工业互联网平台将生产制 造、节能环保的知识经验与5G、大数据、 物联网、AI等新一代信息技术相结合,采 集物料、工艺、设备运营、系统排放等 数据,驱动生产制造企业数字化升

效,向绿色低碳转型。

级。帮助企业实现减污降碳协同增

"今年,公司积极推进信息化、智能 化建设,依托蓝天智维工业互联网平台 销售,生产、物流、仓库和财务等每个环 节都实现了数字化、智慧化管理,有效提 升了效率、降低了成本。"杨森说。

同样,记者在江苏鑫富达电气有限 责任公司的生产车间内看到,工人们正 在生产线上加班加点赶制订单,所有设 备开足马力大干二季度。据了解,鑫富 达电气是一家专注成套开关柜、自助洗 车机等电子产品生产及销售为一体的企 业。今年,公司持续加大资金投入,引进 了10条智能洗车机全自动生产线,切实 提升了产品的市场竞争力,为企业实现 高质量发展奠定坚实的基础。

江苏鑫富达电气有限责任公司董事

长刘旺介绍说:"今年我们已经实现了销 售700多万元,在手订单1400多万元。 智能洗车机这个产品将成为我们今年的 主导产品,全年销售预计在5000万以

今年以来,我县坚持把发展经济的 着力点放在实体经济上,奋力拼抢实干, 积极主动作为,以稳经济政策落实为抓 手,以助企纾困解难为重心,同时加速推 进巨盛能源20GWh高性能锂电池生产 基地及10GWh储能系统、协鑫15GWh 户用储能系统和10GWh工商业储能系 统、阿特斯 12GW 切片、赛得利高白纤维 二期、宏泰高端阀门装备等在手、在建项 目,为推动全县经济高质量发展注入了 强劲动能。 (姜思益 张昌友)

### 亚洲第一深水导管架 "海基二号"驶向深蓝

3月22日,记者从广东 珠海海事局获悉,在海事部 门的全力保障下,亚洲第一 深水导管架"海基二号",已 于当日中午12时从珠海高 栏港顺利出港,驶往我国第 一个深水油田进行安装。

据悉,"海基二号"导管 架于日前在珠海高栏港海洋 装备制造基地完成建造,总 长 338.5 米, 总重达 36430 吨,拖带出港需要由10艘大 马力拖轮协作完成作业。拖 带作业耗时长,占用航道宽 度大,操纵能力受限,途经部 分水域航道狭窄,船舶交通 流复杂,对通航安全保障工 作要求极高。

珠海海事局工作人员表 示,为保障"海洋重器"顺利 出港,珠海海事部门前期多 次实地调研,充分评估通航 风险,明确气象海况等限定 条件,提前发布船组拖带信 息,提醒沿线船舶远离避 让。出港时通过VTS+无人 机+海巡船"立体巡航"为拖 带船组保驾护航,最终实现

了顺利出港。 据了解,"海基二号"出 港后将驶往珠江口盆地的流 花11-1/4-1油田二次开发 项目进行海上安装,刷新了 深水导管架结构高度、重量、 作业水深等多项亚洲纪录。

# 明 烈

# 烈 曰

为牢记历史,缅怀革命先烈,加强全 县党员干部群众和青少年的全民国防教 育、爱国主义教育。连日来,我县各地举 办"2024·铸魂·清明祭英烈"主题活动,铭 记英烈不朽功勋。今年的文明祭扫活 动,我县在倡导文明祭扫、绿色祭扫的基 础上,充分发挥了烈士纪念设施红色教 育阵地作用,营造了崇尚英烈、缅怀英 烈、学习英烈、捍卫英烈的浓厚社会氛 围。

3月31日,吴滩街道合利社区组织党 员、少先队员怀着无比崇敬的心情,在射 南革命烈士碑前祭奠革命先烈,缅怀他 们的丰功伟绩。合利是革命老区,阜宁 县的第一个农村中共地下党支部和第一 个地下区委在这里成立,并组织领导了 两次武装暴动。清明节即将到来,合利 社区通过祭奠革命先烈活动,激励党员、 少先队员继承先烈遗志,弘扬先烈精神, 传承先烈伟业,扎扎实实推进各项工作, 以崭新的业绩告慰先烈的在天之灵。

一年一清明,一岁一追思。慎终追 寄思先贤是清明节的民风厚德。近 日,县实验小学向阳路校区开展"清明祭 英烈 文明云祭扫"活动,老师指导学生通 过网络祭奠、留言、观展等方式,了解中 国历史与革命烈士的事迹,寄托对英烈 的哀思和敬意,倡导祭扫文明新风。

4月1日,县幼儿园组织小朋友来到 县烈十陵园,以献花、默哀等方式缅怀革 命烈士的丰功伟绩,祭奠英魂。同学们 在庄严肃穆的革命烈士纪念碑前,全体 人员整齐列队,面向烈士纪念碑肃立,向 长眠于此的烈士敬献花篮,鞠躬(默哀) 致敬;并手持鲜花依次缓步迈向台阶,安 放在烈士纪念碑前,深切表达对英雄烈 十崇高的敬意和追思之情。

(顾建 姜涛 陈斯 顾莹莹)



### 黄河流域在建装机 最大水电站首台机组并网发电

4月1日,黄河流域在建 海拔最高、装机最大的水电 站——国家能源集团青海玛 尔挡水电站(以下简称玛尔 挡水电站)首台机组成功并

玛尔挡水电站位于青海 省果洛藏族自治州玛沁县拉 加镇,所处地区平均海拔 3300米,共安装四台单机容 量为550兆瓦和一台单机容 量为120兆瓦的水轮发电机 组,是国家能源集团在青海 打造的首个千万千瓦级"水 风光蓄"多能互补全清洁能 源示范基地的核心工程,也 是国家实施"西电东送"和 "青电入豫"的骨干电源点, 以及国家和青海省重点能源

"本次并网发电的是单 机容量为550兆瓦的5号机 组,今年12月所有机组将全 部投产发电。"国家能源集团 青海玛尔挡公司副总经理李 红心告诉记者,玛尔挡水电 站全机组投产后,预计平均 年发电量达73.04亿千瓦时, 可满足182.5万个年用电量 为4000度的家庭用电需求, 每年可节约标准煤约220万 吨,减少排放二氧化碳约 816万吨,减少二氧化硫排

放量约3.04万吨。

玛尔挡水电站所处的黄 河上游,位于青海三江源国 家级自然保护区,是典型的 高寒高海拔地区。"这里冬季 长达6个月,最低气温可达 零下30摄氏度,氧气含量更 是不足内地的60%。在项目 建设过程中,我们克服了高 寒缺氧、冬季施工难等诸多 难题,在高质量按期完成首 台机组并网发电的同时,也 为我国同类型地区水利工程 提供了宝贵的建设经验和技 术成果。"李红心说。

在项目施工过程中,相 关技术人员大力开展冬季施 工技术创新,通过给排水管 '穿衣服",给作业面"搭棚 子"烤炉子、给混凝土"盖被 子"等方法,将原设计的4个 月的冬歇期转化为施工期, 有效提升了冬季混凝土施工 质量和进度。国家能源集团 未来将以玛尔挡水电站为依 托,发挥周边地区集水能、风 能、光能"多能互补"于一体 的优势,通过多种能源互补 开发,配置各类可再生能源 3112万千瓦,全力打造玛尔 挡"水风光蓄"千万千瓦级全 清洁能源一体化基地。

(科技)

## 切实激活冬训工作新动能

-羊寨冬训有声有色创新出彩

自冬训工作开展以来,羊寨镇始终 坚持以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,加强党员干部冬训教育,推 动党员干部践行社会主义核心价值观, 努力提高冬训工作质效,着力引导基层 党员以学铸魂、以学增智、敢于胜利的精 神,坚持不懈用这一科学理论武装头脑, 指导实践,推动工作,重点实施五大举

讲好初心党课,补足精神之钙。羊 寨镇用身边现有的红色资源,组织机关 单位党员和19个村居三大员以中共中 央华中局第一次扩大会议旧址、单家港 战斗为学习源,开展革命传统和爱国主 义教育,通过一张张照片、一份份史料、 一件件文物、一个模拟的实景,完整展现 新四军浴火重生、浴血奋战的光辉历史, 开展"不忘初心,牢记使命"主题教育,使

党员干部进一步理解初心是什么? 使命 干什么? 奋斗比什么的深刻内涵和重要 意义,让他们明白,天天洗脸只能净在其 外,只有日日反省,直面问题,深学细照, 真抓实改,才能明在内心,在冬训中接受 灵魂大洗礼,补足精神之钙,实现作风大 转变,坚持以人民为中心,切实把思想和 行动统一到中央决策和省市县委部署上

组建宣讲队伍,助力冬训提质。为 多元素助推党员冬训提质增效,羊寨镇 将线下学习与线上学习和深入基层宣讲 有机结合起来,延伸培训内容,丰富学 习形式,依托村居文明实践站,以志愿 服务为载体,组建宣讲队伍,举办村居 网格员、理论骨干、百姓名嘴、模范典 型理论培训班、集中备课,提升宣讲队伍 能力素质,深入村居境内的机关、学校、

企业、村组全方位多角度做好冬训宣 讲,营造良好的舆论氛围,增添党员冬 训的活力, 让党员冬训工作更加贴近基 层实际, 贴近党员思想实际, 助力冬训

阅读分享会,书香润初心。冬训工 作开展以来,羊寨镇把贯彻落实党的二 十大精神作为冬训工作的首要政治任 务,认真组织基层党员学习《党的二十 大报告单行本》《习近平著作选读》第一 卷、第二卷。中共中央宣传部《习近平 新时代中国特色社会主义思想学习纲 要(2023年版)》《中国共产党江苏省第 十四届委员会第五次会体会议决议》、 2024年《中共中央一号文件》等,羊寨镇 利用每月20日党组织统一活动日、党 员干部冬训为契机,开展阅读分享会、 书香润初心活动,以新思想引领新航

向,新使命开启新征程,推动党员冬训 工作迈上新台阶。

观看红色影片赓续红色基因。近 日,羊寨镇利用冬训之机,已组织广大干 群分批观看了红色影片《守岛人》,介绍 王继才夫妇32年坚守开山岛与恶劣自 然环境顽强抗争的经历,更将主人公爱

国奉献的价值追求贯穿影片的始终,坚 守平凡、创造非凡。

电影《我们是第一书记》影片真实记 录了扶贫驻村第一书记搞产业、兴教育、 抗台风、保丰收等事迹,讲述了他们为老 百姓办实事的生动经历,展现年轻共产 党员在脱贫一线奉献青春甚至牺牲的感 人故事,党员干部深受触动,进一步提升 了冬训工作吸引力感染力。

加强阵地建设,引领党员冬训。羊 寨镇是一个具有光荣 (下转二版)

### 县政协召开十五届 二十次主席会议

丁政万参加

本报讯 4月1日,县政 协召开十五届二十次主席 会议,县政协主席丁政万主 持会议并提要求。

会议传达学习习近平 总书记在十四届全国人大 二次会议江苏代表团审议 时的讲话精神、传达县委常 委会第80次会议精神。各 委办室汇报"1231"工作3月 份完成情况和4月份计划安

会议指出,全县政协系 统要深入贯彻落实习近平 总书记重要讲话精神,深刻 理解把握总书记赋予江苏 的定位作用责任,以高质量 建言助力扛起"勇挑大梁" 的政治责任;要聚力"三个 加强"抓落实促提升,不断 提高委员自身素质和履职 能力,在推进中国式现代化 阜宁新实践中贡献政协智 慧和力量。

县政协副主席蔡如航、 路宝亚、吴正年、周婧苏,县 政协党组成员李德平参加 会议。 (王治尧)

海老鳳祥銀樓

值班编辑:唐磊 排版:谢兰兰























